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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/06/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Lançamento, pelo jornal

Diário do Nordeste, do curso Projetos Sociais — Como Fazer, Como Avaliar e Como

Financiar. Tramitação na Casa do Projeto de Lei 3.021, de 2008, sobre a certificação

de entidades beneficentes de assistência social.

AIRTON ROVEDA (PR, PR - Pela ordem) - Recuperação da BR-476 no

Estado do Paraná.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Encaminhamento

de indicação ao Ministério da Justiça para transformação do 3° Distrito Regional da

Polícia Rodoviária Federal do Amazonas em superintendência e ampliação do

contingente da instituição no Estado.

ANGELA PORTELA (PT, RR - Pela ordem) - Luta da oradora contra reajustes

abusivos de tarifas de energia elétrica no Estado de Roraima.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Defesa de implantação do trem de alta

velocidade no Brasil. Posicionamento contrário à interrupção voluntária da gravidez.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apelo à Assembleia Legislativa do Estado da

Paraíba de aprovação de empréstimo do BNDES para o Governo Estadual.

MANATO (PDT, ES) - Reivindicações da Federação das Santas Casas de

Misericórdia e Hospitais Filantrópicos do Estado do Espírito Santo.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Transcurso do Dia do Imigrante.
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PEDRO WILSON (PT, GO) - Relatório de encontro de ex-Governadores e

Governadores do Partido dos Trabalhadores — PT realizado em Teresina, Estado

do Piauí. Notas do Diretório Nacional do PT de solidariedade ao Ministro do Meio

Ambiente, Carlos Minc, e contra alterações no Código Florestal brasileiro.

Reportagem sobre a geração de novos empregos no País, publicada pelo jornal O

Estado de S. Paulo. Depoimento do coronel Sebastião Curió Rodrigues de Moura

acerca da Guerrilha do Araguaia.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Excelência do ensino oferecido pelo Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do empresário e

ex-Deputado Federal Hamilton Nogueira.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Divulgação de contas públicas pela Internet.

Apresentação do Projeto de Lei nº 5.103, de 2009, sobre a implantação de política

de transparência nos gastos de instituições beneficiadas com recursos públicos.

Divulgação de gastos da Prefeitura Municipal de São Paulo pelo site De Olho nas

Contas. Artigo Cidade limpa e transparente, de autoria do Prefeito Municipal de São

Paulo, Gilberto Kassab, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Alcance social do Programa Luz

para Todos.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Retrocesso do

dispositivo constante na proposta de reforma política em tramitação na Casa relativo

à utilização de outdoors em campanhas eleitorais.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Transcurso do Dia do Cinema

Brasileiro.
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GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Visita do orador às obras da

Escola Guateka, na reserva dos índios Jaguapiru e Bororó, no Município de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Posicionamento contrário à adoção de listas

fechadas nas eleições proporcionais. Propostas para a reforma eleitoral em exame

da Casa.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Insignificância do

índice de redução dos preços do óleo diesel.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 51º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Imbituba, Estado de Santa

Catarina.

CARLOS ALBERTO CANUTO (Bloco/PMDB, AL) - Necrológio do ex-

Deputado Federal Oséas Cardoso Paes.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Emissão de certificado de qualidade

para o camarão orgânico produzido nas fazendas da chamada Costa Negra, no

litoral oeste do Estado do Ceará. Liberação de nova licença para o funcionamento

de fazendas de criação de camarão. Realização do 1º Encontro do Arranjo Produtivo

Local da Carcinicultura do Litoral Oeste, organizado pela Associação dos

Carcinicultores da Costa Negra.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Participação na

cerimônia de conclusão do Curso de Especialização em Instituições e Processos

Políticos do Legislativo. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo Centro de

Formação, Treinamento e Aperfeiçoamento dos Servidores da Câmara dos

Deputados — CEFOR.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Necessidade de

reajuste nos proventos de aposentados e pensionistas. Transcurso do 119º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Caxias do Sul,

Estado do Rio Grande do Sul.
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WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Reportagens sobre a Guerrilha do Araguaia

publicadas pelo jornal O Estado de S. Paulo. Concessão de anistia a camponeses

do Estado do Pará perseguidos por órgãos da ditadura militar. Importância de

esclarecimento sobre a atuação das Forças Armadas brasileiras durante o período

de exceção.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Realização de investimentos maciços na

educação para o efetivo combate às desigualdades sociais brasileiras.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Pedido ao Senado Federal de

reativação do Conselho de Comunicação Social.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial do

Migrante e do Refugiado.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Balanço do Programa de Alfabetização na

Idade Certa — PAIC, lançado pelo Governo do Estado do Ceará.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Excelência do Sistema

Permanente de Avaliação da Educação Básica do Ceará — SPAECE, lançado pelo

Governo do Estado do Ceará. Destacado desempenho de alunos da rede pública de

ensino do Município de Mucambo.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Indícios de utilização de caixa 2 na campanha

eleitoral do Prefeito Beto Richa, do Município de Curitiba, Estado do Paraná.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Outorga da Comenda da Ordem do Ipiranga a

personalidades artísticas do Estado de São Paulo. Concessão de Incentivos à

cultura pelo Governo Estadual. Críticas à atuação do Partido dos Trabalhadores —

PT.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Posicionamento do PSOL contrário à Medida

Provisória nº 458, de 2009, sobre a regularização fundiária no âmbito da Amazônia

Legal. Equívoco da política ambiental do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Papel estratégico dos bancos públicos no

desenvolvimento sustentável do País.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Índices de internações e óbitos

decorrentes de acidentes de trânsito após o primeiro ano de vigência da Lei nº

11.705, de 2008, a chamada Lei Seca. Necessidade de intensificação dos trabalhos

de fiscalização do trânsito.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Alagamento de bairros do Município

de Manaus, Estado do Amazonas, em decorrência das cheias do Rio Negro.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Realização da Feira do Artesanato

Mundial — FAM, em Fortaleza, Estado do Ceará. Importância econômica e cultural

do artesanato cearense. Relato da visita da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff, ao Estado. Realização da 2ª Conferência Internacional sobre Clima,

Sustentabilidade e Desenvolvimento em Regiões Semiáridas.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Distribuição de processos por meio

eletrônico pelo Superior Tribunal de Justiça.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Críticas à política tributária adotada

pelos governantes brasileiros.

VIGNATTI (PT, SC) - Participação na cerimônia de outorga a periódicos do

Prêmio Adjori/SC de Jornalismo — Troféu Pena de Ouro, em Florianópolis, Estado

de Santa Catarina. Papel da mídia regional na difusão dos trabalhos dos

Parlamentares.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Transcurso do 202º aniversário de nascimento do

italiano Giuseppe Garibaldi, o herói de 2 mundos. Desempenho do Instituto Anita

Garibaldi, no Estado do Rio Grande do Sul.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Razões da escalada de assassinato de

mulheres no Estado do Ceará. Precariedade da CE-187. Empenho na liberação de
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recursos federais para atendimento às populações atingidas por enchentes no

Estado.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Acerto das medidas adotadas pelo Governo

Federal para mitigação dos efeitos da crise financeira mundial.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Nota da Frente Parlamentar pela

Cidadania LGBT de repúdio aos atos de violência ocorridos por ocasião da Parada

do Orgulho LGBT, em São Paulo, Estado de São Paulo. Votos de condolências aos

familiares de Marcelo Campos Barros, vítima da intolerância.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Ações do Poder Público brasileiro para

combate à pedofilia.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Sucesso do Programa Luz para Todos.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Apreciação pela Casa do Projeto de

Lei nº 3.460, de 2004, sobre a criação do Estatuto da Metrópole.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Urgente apreciação pela

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 379, de 2009, sobre a alteração do

limite máximo das despesas das Câmaras Municipais.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

área educacional. Preparativos para a 1ª Conferência Nacional de Comunicação, em

Brasília, Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Posse dos

Desembargadores Gizela Nunes da Costa e Luiz Gerardo Pontes Brígido,

respectivamente na Presidência e na Vice-Presidência do Tribunal Regional Eleitoral

do Estado do Ceará.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de lei sobre a tipificação do crime de perseguição sistematizada contra a

pessoa.

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Protesto contra o indeferimento,

pela Comissão de Anistia do Ministério da Justiça, do pedido de concessão de

indenizações a pilotos militares.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Protesto contra o

adiamento, pelo Ministério dos Transportes, da apresentação de estudo técnico

sobre a implementação do Trem de Alta Velocidade no País.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Realização pela Casa de sessão solene em

homenagem póstuma ao ex-Governador Leonel de Moura Brizola.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de ratificação,

pela Casa, de acordo celebrado entre o Governo brasileiro e a Santa Sé.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Protesto contra a

cobrança de pedágio em trecho com obras inacabadas da BR-101, na região do

Município de Palhoça, Estado de Santa Catarina.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Migrante. História da migração no Brasil.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Decisão do Supremo

Tribunal Federal sobre a competência para julgamento de processos contra a

cobrança de assinatura básica da telefonia fixa.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Necessidade de ação

do IBAMA contra a utilização de compressores por embarcações clandestinas de

pesca no Estado do Ceará.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do primeiro ano de

promulgação da Lei nº 11.705, de 2008, a chamada Lei Seca, coibitiva do uso de

álcool por condutores de veículos automotores.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Informação à

Presidência sobre a realização, pela Comissão do Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública com a participação dos Ministros

do Meio Ambiente, Carlos Minc, e da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

Reinhold Stephanes.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Adiamento de

reunião da bancada federal do PMDB com o Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Matéria sobre a perseguição

política praticada contra o ex-Secretário-Geral da Presidência da República Eduardo

Jorge Caldas Pereira, publicada pela jornal O Estado de S.Paulo.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Apoio à Medida Provisória nº

462, de 2009.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem) - Realização no Plenário nº 3,

Anexo II, da Câmara dos Deputados, de audiência pública para debate da questão

da fome no País e no mundo. Documentário Garapa, de autoria do cineasta José

Padilha. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a

inserção da alimentação no capítulo constitucional dos direitos sociais.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Apoio ao Projeto de Lei

Complementar nº 28-A, de 2007, a respeito da Defensoria Pública.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Visita de Parlamentares ao

Centro Espacial de Alcântara, no Estado do Maranhão. Realização de investimentos

no Programa Aeroespacial Brasileiro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Lançamento de cartilha de

esclarecimento sobre a proposta de reforma tributária em tramitação na Câmara dos

Deputados.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Críticas à proposta

de reforma tributária em tramitação na Casa. Defesa de simplificação da cobrança

de impostos.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Contestação às críticas ao parecer

oferecido pelo orador à proposta de reforma tributária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputado ao plenário.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Inexistência de

acordo para votação de matérias constantes na Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Apoio às propostas do Conselho Nacional

do Café para reversão da crise do setor.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso sobre as consequências administrativas

da ausência dos Deputados no plenário.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Apelo aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

registro de presença.
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PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Ampliação do Programa Saúde da

Família no Estado de Goiás.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao Sr.

Ovídio Baptista da Silva, Professor Emérito da Universidade Federal do Rio Grande

do Sul.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo ao Governador

do Estado da Bahia, Jaques Wagner, de atendimento às reivindicações dos policiais

civis e militares.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Necessidade de apreciação pela

Casa da proposta de criação do Estatuto da Igualdade Racial. Visita do

Subsecretário da Educação do Rio de Janeiro, Paulo Figueiredo, a Vila Aliança, na

zona oeste.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) -

Conveniência de aprovação do requerimento para tramitação em regime de urgência

do projeto de lei complementar relativo à Defensoria Pública.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Visita de delegação da

Indonésia à Casa. Solicitação à Presidência de esclarecimento ao Plenário sobre

decisões da Mesa Diretora a respeito da investigação de supostas irregularidades na

utilização da cota de passagens aéreas por Parlamentares.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

(Durante o discurso do Sr. Chico Alencar, o Sr. Presidente Michel Temer

cumprimenta a delegação da Indonésia.)
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 12, de 2003, sobre a fixação

de normas de cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e Municípios.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Posicionamento contrário

ao requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre o teor do

projeto.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à votação do requerimento.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento.

ZONTA (PP, SC), LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LIRA MAIA (DEM, PA),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LIRA MAIA (DEM, PA), CHICO ALENCAR (PSOL,

RJ).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de votação simbólica do projeto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Marcelo Ortiz.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP),

LIRA MAIA (DEM, PA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre a votação dos

itens de nºs 7 e 11 da pauta.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LIRA MAIA (DEM, PA),

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para votação de requerimento de autoria do Deputado Brizola Neto.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Contrariedade à votação do

requerimento.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) -

Inexistência de acordo para votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do requerimento.

Consulta ao Plenário sobre existência de acordo para votação do

requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar

nº 28, de 2007, sobre a organização da Defensoria Pública da União.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Contrariedade à votação

do requerimento.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa de votação do

requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Inconveniência de votação do requerimento

em face do baixo quorum registrado no plenário.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento favorável à votação

do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Apelo ao Líder do Governo

de votação dos itens constantes no acordo.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.885, de 2008, que altera a composição e a

organização interna do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Inexistência de acordo

para votação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de preferência para

a apreciação dos Projetos de Lei de nº 1.472, de 2007, e 3.962, de 2008.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO BORNHAUSEN

(DEM, SC), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC),

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), LIRA MAIA (DEM, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), LIRA MAIA (DEM, PA), JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), ZONTA

(PP, SC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), VANESSA GRAZZIOTIN

(Bloco/PCdoB, AM).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LIRA MAIA (DEM, PA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Defesa da correção das

contas de 2004 do orador. Antecipação do pleito eleitoral no Estado do Rio de

Janeiro.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Cumprimentos aos Comandos da

Marinha do Brasil e da Aeronáutica pelos trabalhos de resgate de corpos e

destroços de aeronave da companhia Air France. Elogio ao Ministro da Defesa,

Nelson Jobim.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Proposta para a votação

dos itens de nºs 7 e 11 da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Proposta do Deputado Duarte Nogueira para

a votação dos itens 7 e 11.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA (PR,

MG), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ZONTA (PP, SC), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Cancelamento da votação, por acordo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO BORNHAUSEN

(DEM, SC), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Repúdio a matéria publicada pelo

jornal O Globo sobre proposta do orador para isenção tributária de produtos

nacionais empregados em aeronaves.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Apoio ao acordo para a

votação dos itens de nºs 7 e 11 da pauta. Moção de apoio às Forças Armadas

brasileiras pelos trabalhos de resgate de vítimas da tragédia ocorrida com aeronave

da companhia Air France.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Crise administrativa no âmbito do

Senado Federal. Apoio à proposta do Senador José Nery de criação de CPI para

investigação a crise. Imediata renúncia do Senador José Sarney da Presidência do

Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.353-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo dos Estados Unidos da

América para Programas Educacionais e de Intercâmbio Cultural, celebrado em

Brasília, em 27 de maio de 2008.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ONYX

LORENZONI (DEM, RS), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 146, de 2009, que autoriza a filiação da Câmara dos Deputados à

ASTRAL — Associação Brasileira de Televisões e Rádios Legislativas.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (DEM, BA).

 PRESIDENTE (Michel Temer) - Convite ao Deputado José Carlos Aleluia

para encontro com Diretores da Secretaria de Comunicação no Gabinete da

Presidência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.
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Existência de emenda ao projeto.

Votação e aprovação de emenda da Mesa Diretora.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da Resolução.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Congratulações à

Presidência pela votação do projeto de resolução.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de moção de apoio às Forças

Armadas brasileiras pelas operações de resgate de vítimas da tragédia ocorrida com

aeronave da companhia Air France.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ), LIRA MAIA

(DEM, PA).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Apoio à moção de apoio às

Forças Armadas brasileiras.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solicitação ao DEM de incorporação de

partidos à moção.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Urgente votação da Medida

Provisória nº 2.215, de 2001, sobre a remuneração de militares.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação da moção.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Acerto da proposta de

incorporação de partidos à moção.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a realização pela

Casa de sessão extraordinária no dia 24 de junho de 2009, às 10h.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para início da Ordem do Dia da sessão extraordinária às 11h.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Questão de ordem sobre a alteração do

texto do Projeto de Lei nº 1.627, de 2007.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Associação à questão de

ordem da Deputada Rita Camata.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem da

Deputada Rita Camata.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a redução da composição do Conselho Tutelar em Municípios com menos de

5 mil habitantes.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Queda da produção industrial

catarinense.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Criação do site

fatorprevidenciario.com.br pela Direção Nacional do PTB. Protesto contra a não

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre a política de valorização do

salário mínimo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Reclamação contra o atraso da

Secretaria-Geral da Mesa na resposta ao pedido de concessão de audiência do

orador pelo Presidente Michel Temer.

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Ratificação pelo PDT da moção

de apoio às Forças Armadas brasileiras.

BETO MANSUR (PP, SP - Pela ordem) - Desempenho do Porto de Santos,

Estado de São Paulo. Realização pelo Governo Federal de maiores investimentos

no setor portuário.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Encerramento da Ordem do Dia.
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à pauta de

reivindicações dos representantes comerciais.

MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI - Pela ordem) - Registro de voto.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Desocupação das instalações da

Universidade de São Paulo — USP pela Polícia Militar.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, a respeito da política de

valorização do salário mínimo, e de emendas oferecidas à proposição em benefício

dos trabalhadores aposentados. Expectativa de votação da proposta de emenda à

Constituição a respeito das Câmaras de Vereadores.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Adoção, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de providências a respeito de denúncias de tortura e

exploração sexual de cidadãs brasileiras na Bolívia.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Escalada mundial da

fome, segundo relatório da Organização das Nações Unidas para Agricultura e

Alimentação — FAO.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Presença, na Casa, de Vereadores do Município de Três Pontas, Estado de Minas

Gerais. Crise da cafeicultura brasileira.

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Crise da cafeicultura

brasileira.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Crise da cafeicultura brasileira.

Apelo ao Governo Federal de adoção de medidas em prol do setor.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Congratulações à Polícia

Militar pelo cumprimento de missão nas dependências da Universidade de São

Paulo — USP.
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 149, REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2009

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para orientação

da respectiva bancada.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 150, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2009 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inadmissibilidade de criação de

cargos no âmbito da Superintendência Nacional de Previdência Complementar.

Apoio à votação do requerimento para apreciação da matéria em regime de

urgência.


